



И лес тихонько мне шептал...

4 февраля исполнилось 145-лет со дня рождения замечательного детского писателя, крупнейшего новеллиста, несравненного знатока русского языка и сокровищ фольклора М. М. Пришвина.

Михаил Пришвин - писатель, который с чистым сердцем говорил об истинных ценностях. Словно добрый волшебник он умел видеть и чувствовать природу, понимал язык зверей и птиц, слушал капели, здоровался с солнышком, разговаривал с цветами и деревьями. И своим читателям рассказывал, какое богатство его окружает - настоящая "кладовая солнца с сокровищами жизни".

7 февраля в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с учащимися 1-3 классов Ибресинской школы №1 прошла литературно-познавательная игра "Пришвинское лото". Посмотрев презентацию "Певец родной природы", ребята совершили путешествие по страницам биографии писателя и по страницам его книг. Узнали, что Пришвин был не только писателем, воспевающим родную природу, но еще и ученым, путешественником и поэтом. Знакомство с творчеством классика проходило в игровой форме. Побывав на станциях «Загадкино», «Творческая» и «Запоминайка», ребята познакомились с его живописными рассказами о запасливой белке, сметливом дятле, маленькой собачкой по кличке Лимон, которая держала в страхе всех обитателей дома и многими другими. А еще участники путешествия смогли показать свою эрудицию, ответив на вопросы викторины и сыграть в «лесные» фанты.

В мире есть много интересного, загадочного. Узнать обо всём этом нам помогут книги Михаила Пришвина

К юбилею М.М. Пришвина в библиотеке оформлена книжная выставка «Думаешь, чудеса далеко, а они тут, рядом!»